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E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71943.htm 一、单项选择题（下

列各小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类

题共20分，每小题1分。多选、错选、不选均不得分） 1．会

计处理方法和程序前后各期（）。 a．应当一致，不能随意变

动 b．可以变动，但需经过批准 c．可以任意变动 d．在任何

情况下都不能变动 2．企业结应收账款计提坏账准备，体现

了（）原则。 a．相关性原则 b．历史成本原则 c．可比性原

则 d．谨慎性原则 3．下列项目中，不允许使用现金的是（）

。 a．向个人收购废旧物资 b．支付个人劳动报酬 c．购置固

定资产 d．出差借支差旅费 4．下列各种结算方式名，既可用

于同城结算，又可用于异地结算的是（）。 a．支票结算方式

b．汇兑结算方式 c．银行本票结算方式 d．委托收款结算方

式 5．下列属于其他货币资金核算内容的是（）。 a．库存人

民币 b．库存外币 c．银行存款 d．在途货币资金 6．已办贴

现的商业承兑汇票到期，购销双方银行存款均不足支付，银

行则作为销货方逾期贷款处理。销货方应作会计分录为（）

。 a．借记“应收票据”科目，贷记“短期借款”科目 b．借

记“应收账款”科目，贷记“短期借款”科目 c．借记“应收

票据”科目，贷记“应收账款”科目 d．借记“应收账款”

科目，贷记“应付账款”科目 7．企业坏帐损失采用备抵法

核算时，下列各项尚未收回的款项中，可提取坏账准备的是

（）。 a．代购货单位垫付的运杂费 b．出租包装物租金 c．

存出保证金 d．备用金 8．某企业按年末应收账款余额的5‰



计提坏账准备，该企业年初“坏账准备”科目贷方余额为5

000元，本年发生的坏账损失3 000元，年末应收账款余额

为900 000元。该企业年末应提取的坏账准备金额是（）。a

．4 500元 b．2 500元 c．2 000元 d．-500元 9．预付账款业务

不多的企业，可以不设“预付账款”科目，而直接将预会的

货款记入（）。 a．“应收账款”科目的借方 b．“应收账款

”科目的贷方 c．“应付账款”科目的借方 d．“应付账款”

科目的贷方 10．企业已贴现的带息商业承兑汇票，由于承兑

人的银行账户不足支付，银行将商业汇票退还给企业，并从

贴现企业的银行账户中扣款，银行扣款的金额是（）。 a．票

据票面金额 b．票据到期值 c．票据贴现净额 d．票据票面金

额加上贴现利息 11．企业应收的出租包装物租金应记入（）

。 a．预付账款 b．其他应收款 c．预收账款 d．应收账款 12

．某企业于8月6日销售产品一批，应收账款为150 000元，规

定对方付款条件为2/10，1/20，n/30，购货单位已于8月13日付

款。该企业实际收到的金额为（）元。 a．120 000 b．135 000

c．150 000 d．147 000 13．不能继续使用而报废的出借包装物

的残料价值，应（）。 a．计入其他业务收入 b．计入产品销

售收入 c．冲减产品销售费用 d．冲减其他业务支出 14．按计

划成本进行日常材料核算的企业，对于月末尚未收到发票账

单等单据，但材料已收到并入库的业务，应当（）。 a．暂不

做账务处理，待单据收到时再记账 b．按计划成本暂估入账

，收入“原材料”科目 c．按计划成本暂估入账，记入“材料

采购”科目 d．按合同价格暂估入账，记入“材料采购”和

“材料成本差异”科目 15．某企业出租包装物采用净值摊销

法，用实际成本进行核算。2月份领出新包装物10件用于出租



，成本共计1 000元。2月份和3月份已按规定的摊销率40%进

行摊销。3月底包装物收回，其中4件已损坏（残料已入原材

料库，每件价值10元），1件丢失。此时报废和丢失包装物的

未摊销成本的数额是（）。 a．50元 b．320元 c．140元 d

．180元 16．某企业原材料采用计划成本核算，19×4年5月1

日“材料成本差异”科目的借方余额为8 000元，“原材料”

科目余额为500 000元；本月购入原材料实际成本950 000元。

则该企业19×4年5月31日原材料存货实际成本为（）。 a．1

115 000元 b．1 242 000元 c．1 228 370元 d．1 154 800元 100Test 
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